

Занятие по художественно – эстетическому развитию (лепка)

Тема: «Мемориальная площадка музея Победы»

Задачи:

- Знакомство с памятным местом города: музеем Победы, мемориальной площадкой, мемориальной скульптурной композицией «Голуби мира».
- Лепка военной техники (самолет, танк, пушка) с использованием различных приёмов лепки для мемориальной площадки около музея Победы.

Оборудование: Пластилин, стеки, дощечки, салфетки.

Ход занятия

Ангарск - город рожденный победой! Его начали строить на 6-ой день после окончания Великой Отечественной войны. Первыми строителями Ангарска были те, кто вернулся с фронта. С разных концов Советского Союза приезжали на стройку молодые и отчаянные парни и девчата. Многие нашли здесь свою судьбу. Сейчас здесь живут их дети и внуки - наследники истории и героического прошлого их дедов и прадедов. Ангарск строился в послевоенные годы, но, несмотря на это, здесь есть Музей Победы.

Музей, основанный Иваном Никитовичем Пурасом 8 мая 1968 года во Дворце пионеров.



Основатель Музея Победы Пурас Иван Никитович

1 сентября 1990 года в специально построенном 3-х этажном здании открыт Музей Победы.

-Музей хранит память о тех страшных днях для нашей страны и в тоже время о днях мужества, отваги, сплоченности всего советского народа.

-Сейчас Музей Победы – центр патриотического воспитания дошкольников, школьников и взрослых.

- Поражает и пронзает тишина Музея. Кажется она говорит больше, чем мог бы поведать экскурсовод. Для всех, кто приходит в Музей, предстает панорама Великой Отечественной войны, сражений, имевших судьбоносное значение для Победы, история строительства Ангарска.

-Здесь хранится история Великой Отечественной войны и живет память о тех днях.

-Сейчас мы с вами отправимся на экскурсию к Музею Победы. Посмотрим что находится на площади Музея Победы.

Музей Победы



Артиллерийское орудие



Самолет



Танк



Памятник «Голуби мира»



Памятник в Ангарске. Это скульптурное изображение стаи из 17 голубей, кружащихся над землёй. Эти мирные птицы, застывшие в полете, символизируют Победу, мирную жизнь и начавшееся строительство города. Открытие памятника было приурочено ко Дню Победы в 2005 году. Вся композиция имеет довольно внушительные размеры. Вес каждого голубя 250 килограмм, общий вес памятника 8 тонн, а его высота 8 метров.

Мы с тобой сегодня побывали на экскурсии Музея Победы города Ангарска. Что тебе больше всего понравилось?(Ответ ребенка).
Сейчас мы с тобой будем лепить танк пушку и самолет.





В конце занятия составьте композицию.
Похвалите своего ребенка за проделанную работу.